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BTOPOKJIACCHUKAM
U UX POAMUTENIM

OcobeHHocT paboTbl € TpeHaXépom
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1. BHUMaTenbHO npounTanTe MpaBuia B Hauvane Kakgoro pasgena.

2. B Hauane Kaxpgon TeMbl YKa3aHO, HACKOMbKO 4acTo Ta WAM WHaA
owmnbKa BCTpPeYaeTcA Npu BbIMOMHEHUN 3afaHUN MO MaTeMaTuKe.

3. OTtBeTbl AaHbl NMWb K HEKOTOPbIM 3adaHuAM. VX MOXHO npoBepuTb
B KOHUe nocobua B pa3gene «OTtBeTbl». Kpome TOro, B 3afjaHuAX Mo-
ryT OblTb NOACKa3KW.

4., B KOHLe HeKOTOpbIX 3afjaHWUN CTOAT 3BE304YKkn. Ecnm Bce oTBeThl
npaBufibHble, 3aKpacbTe 3BE3QOYKY KpacHbiM LUBeToM. Ecnm 6binn po-
nyuwieHbl 2-3 ownbkn — 3enéHbiM. Ecnm ke Obino cpenaHo 6onblue
3 OWNOGOK — CUHUM.

Crpemutecb K TOoMy, 4TO6bl Ha CTpaHMLAX Ballero TpeHaXépa
6bIIN TONbKO KpacHble 3BE3Abl!

YcnoBHbie o603HaucHUud

3apjaHne C OTBETOM
[Moackaska
Hangn ownbky

MNopuepkHu, obBegw
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OTmeTb ranoykomn

55

3afjaHue C cekpeTtom
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ABY3HAYHDBIE YUCIIA,
UX 3ANMUCb U CPABHEHMUE

Mo konuuyecTBy 3HAKOB (UMdp) ONA 3anucKM uucna [enAaTca Ha
OfHO3HauHble (3anuCbiBalOTCA OfHOM LMGPON) MU MHOro3HauyHble
(anAa ux 3anucym Mcnonb3ylT Oonblle ogHoW undpbl).

[ns 3anucu ABY3HAuYHbIX YMCEN WUCMONb3YyT ABE LUPPBLI.

CpaBHI/ITb OBa 4ndia — 3HA4YUT Y3HaTb, KakKoe Wn3 HUX 6onblue,
a Kakoe — MeHblie. U3 OByX 4yucen 6onblue TO, KOTOpoOe
pacnonoxeHo npasee B 4YUCIOBOM pAfdy.

' ' ' HenpaBunbHoe Ha3blBaHWe, UTeHMe 1 3anucb
® ©® ® [BY3HAuHbIX uYncen — [AOBOJIbHO pPaCMNpPOCTPaHEHHanA
ownbKa BTOPOKIACCHUKOB.

3anmwmn ¢ nomouwbio undp:

1) umcno LwecTHaauaThb;

2) 4nCno BOCEMbAECAT;

3) umucno, kotopoe Ha 1 6onbwe uncna 43;

4) 4yncno, Kotopoe npu CcYyéte MAET nepeq unciaom 22.

/) 2) 3) 4
MoguepkHn camoe 60MblIOE YMCIO W3 3aNMCAHHbIX. i?

Y4yeHNK Hanmcan uucna, KOoTopble MeHblue uyucna 47.

460, 43, 39, 49, 42, 48, 41

Ecnn oH pgonyctun owmnbKn, 3avyepKHU.
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OTmeTb rasouvykom 4YMCNOBOWN pAg, B KOTOPOM nepeyudiieHbl BcCe
ABYy3Ha4Hbleé 4Yudia B nNopApKe BO3pacTaHnA N3 TeX 4ucen, 4Yto
3anncaHbl HUXe.

56, 18, 9, 43, 5, 39, 0, 60
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0, 5 9
60, 56, 43, 39, 18
18, 39, 43, 56, 60

Haan n obBean Kpy>KKOM B KaXAOM paAy NMLIHEe uuncho.
a) 24, 38, 43, 5, 72; B) 40, 80, 50, 7, 30;

N
6) 15, 25, 35, 41; r 66, 88, 99, 60, 55.

YYeHNK cpaBHUA uucCna M NOCTaBUN Mexay Humu 3Haku. [po-
Bepb ero pa6ory. Ecnm oH pgonyctun owmnbkKn, ncnpaBb uX.

35<25 91 > 19 47 = 74 63 > 57

u CoeAuHN NVHUAMKU YWCNa C WX Ha3BaHUAMMW.

( 2 pecAaTtka ) 82 28 80 ( 8 eauHuny )
(ﬂsa,quaﬂ: BoceMb) [ 8 pecATKoB j ( 8 pecATkoB )

n 2 eanHuubl
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MoauepkHU BepHble 3anucu.

1) 7 pecatkoB 5 eamHuy < 7 [OeCcATKOB 8 eaunHuL;

2) 6 [OecATkoB > 7 [EeCATKOB;

3) 4 pecatka = 40 eauHwuy;
4) 3 pecAatka 4 eaviHunubl < 4 pecATKa 3 eguHWULbI.
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PASPSAHDIE CJIATAEMbDIE
ABY3HAYHbIX YUCEN

Jlioboe HaTypanbHOe MHOrO3HayHOE YUCIO MOXHO NpPeacTaBUTb
B BuAe CyMMbl pa3pAfdHbIX cnaraemblX. Hanpumep, uucno 25
COCTOUT M3 2 pecATkoB U 5 eauHuy. OnAa Hero uucna 20 n 5
ABNAIOTCA pa3pAgHbIMKA  CnaraembiMN.

Pa3pagbl cumTaloTcsa cnpaBa Hanepo. [epBad uudpa cnpaea

B 3anNUCK ABY3HAYHOTO uMCia — 3TO KONMYECTBO B pa3psAje
e[VHWUL, BTOpaA crnpaBa UMdppa — 3TO KOMMUECTBO AECATKOB.

4 )
' ' ' HenpaBunbHaa 3anncb ABY3HauHbIX uuncen
® ® ® B BMAE CYMMbl pa3pAAHbIX ClaraemMblX — 4acTo

BCTpeyalowanca owunodka.

HeBepHo:
36 =3 + 6
7 pecatkoB M 5 eanHuy — 310 12

BepHo:
36 = 30 + 6
7 pecatkoB m 5 eanHuy — 310 75

\ J

yBennub Ka)kpoe umcno Ha 3 fAecATka W 3anuwu  pesynbraTbl
B Tabnuuy.

24 35 46 57 68

W

n Onpefenn 3aKOHOMEPHOCTb U MPOAOIKM UYNCIOBON pApA.
13, 33, 53, ,

R 2 ML HE OO0 G TN K4 S oy T

SO O2 O 2 S Oy 19 R GO Ay @ 2 Ay



OTmeTb ranoukonm CTPOKY, rge 4uudia BepHO 3alnncaHbl B Bupe

CyMMbl pa3spsAgHbIX cnaraembix. B pgpyron cTtpoke wucnpasb
oLnoKu.

59 = 50 + 9 67 =6 + 7 29 = 19 + 10
46 = 40 + 6 53 = 50 + 3 67 = 60 + 7

OTtmeTb ranouykou BEpHOE YyTBepXKAeHMne.

B uncne 54 natb pecatkoB un 40 epguHu,

CeMb pecATKOB W ABe eAuHULbl COCTAaBAAKT 4ucno 72.

Uncno 36 — 310 6 OecatkoB U 3 eanHuLbl.

B Kamepe xpaHeHMA marasmHa 25 Aueek. Cawa 3ameTwn, u4YTO
cBOOOAHbIMU OblNN Bce AYenkun ot 1 go 15, a Takke 17, 19
n 22, 3anuwn, Kakme AYeMKN OKasasnCb 3aHATbI.

ik

KTo n3 yuyeHuUKoB BepHO npeactaBun 4ncno 94 B Buae CyMMbl
pa3pAagHbix cnaraembix? OTMeTb rajo4vkon.

YyeHuk 1 YyeHuk 2 YyeHunk 3

9 + 40  + 4 9 + 4

Y Wropsa, ctapwero 6pata bopu, peHb poxaeHusa. Mama wucnek-
Nla MMEHWHHbIN TOPT U nonpocuna bopi BOTKHYTb B TOPT CBe-
un-umdpbl, ykasbiBawwwme Bo3pact Wropa. KonuuectBo pecAar-
KOB [O/MKHO ObiTb Bblpa)XeHO CamMbiM MaJieHbKUM OAHO3HAYHbIM
YynCNOM, a KONNYeCTBO eAuHUL — caMbiM 6onbliMM OAHO3HAu-
HbIM 4YMNCOM. 3anuwK, CKOMbKO NeT ucnonHumnocb Wropto.
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